

## Príklady inštitúcií a organizácií pre absolvovanie výučbových a vzdelávacích programov podľa podporovaných činností ZVF 7/2024

### Činnosť ZVF1: výchovno-vzdelávacie pre deti a mládež, verejnosť a pedagogických pracovníkov v téme odpady a prechod na obehové hospodárstvo

KOSIT a. s., ewia a. s., NATUR-PACK, a.s., AVE SK, EKOCONSULT - enviro, a.s., Marius Pedersen, a.s., REDOX, s.r.o., DETOX s.r.o., EKOPLAST RA s.r.o., MEVA-SK, s.r.o., Organizácia zodpovednosti výrobcov (OZV) a iné.

### Činnosť ZVF2: výchovno-vzdelávacie aktivity pre deti a mládež, verejnosť a pedagogických pracovníkov v téme zmierňovania a prispôsobovania sa nepriaznivým dôsledkom zmeny klímy a ochrany ovzdušia

Bioklimatický Park Drienová, SEV Dropie, Slovenská inšpekcia životného prostredia, Slovenský hydrometeorologický ústav, Slovenský vodohospodársky podnik, Výskumný ústav vodného hospodárstva, Technická univerzita Zvolen, Slovenská poľnohospodárska univerzita Nitra, rašeliniská, a iné.

### Činnosť ZVF3: výchovno-vzdelávacie aktivity pre deti a mládež, verejnosť a pedagogických pracovníkov v téme prezentácia a podpora ochrany biodiverzity a abiotickej zložky (geodiverzity)

Štátny geologický ústav Dionýza Štúra, Slovenské banské múzeum, Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva, ZOO Bojnice, Kontaktné ZOO, Správy národných parkov (Vysoké Tatry, Nízke Tatry, Peniny, Poloniny, Slovenský kras, Slovenský raj, Malá Fatra, Veľká Fatra, Muránska Planina), Chránené krajinné oblasti (Záhorie, Dunajské Luhy, Ponitrie, Horná Orava, Vihorlat, Malé Karpaty, Biele Karpaty, Strážovské Vrchy, Štiavnické Vrchy, Poľana, Východné Karpaty, Latorica), Geoparky (Banskobystrický, Novohrad-Nógrád, Malé Karpaty, Banskštiavnický), jaskyne, arboréta, botanické záhrady a iné.

---

Predložený dokument ma výlučne **odporúčací charakter**.

Vhodnosť výberu niektorej z organizácií pre exkurziu je **ešte pred podaním projektového zámeru** potrebné posúdiť na základe jej **dostupnosti** (vzdialenosti od sídla žiadateľa), výške žiadanej **finančnej podpory**, prípadne si vopred **overiť možnosti aktivít**, ktoré ponúka.

---